ZPZ.271.1.3.2019 Jedlina-Zdr6j, 20 marca 2019 .
URZAD MIASTA
JEDLINA-ZDROJ
ul. Poznansks 2

tel. 074/84 B5 215, 074/84 55 216

53-3§3‘J¥g€? ﬁzggn 81 Wykonawcy zainteresowani
NIP 885-10-00-932 udziatem w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ustuge pn.: ,Utrzymanie terenow zieleni miejskiej oraz sprzatanie chodnikéw i ulic wraz

z poboczami w Gminie Jedlina-Zdréj”.

Odpowiedz na pytania do tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamodwienia
(SIWZ)

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 19 marca 2019 r. w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawcy
ubiegajgcego sie o udzielenie zamdwienia wptynety pytania dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.
z2018r. poz. 1986 z pdin. zm.) Zamawiajgcy przekazuje Wykonawcom zainteresowanym udzialem
w postepowaniu tres¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie Nr 1:

Pytanie dotyczy: Zadania Nr 1c - klomby z rabatami bylinowymi i krzewami . Wymagany zakres prac pkt 3)
uzupehnienie brakujacej kory lub ziemi na rabatach, w gazonach lub skalniakach . Czy materiat koreg, ziemig
zapewnia Inwestor czy zakup jest po stronie Wykonawcy ?

Odpowiedz:

Zakup jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie Nr 2:

Pytanie dotyczy: Zadania Nr 1c - klomby z rabatami bylinowymi i krzewami . Wymagany zakres prac pkt 6) w razie
koniecznoéci stosowanie opryskow i nawozow. Czy opryski i nawozy, wskazane do zastosowania przez
Wykonawce (w razie potrzeby) zapewnia Inwestor czy zakup jest po stronie Wykonawcy ?

Odpowiedz:

Zakup jest po stronie Wykonawcy.

Powyzsze odpowiedzi majg moc wiazacg dla wszystkich Wykonawcow zainteresowanych udziatem
w postepowaniu, stanowig integraing czes¢ SIWZ, nalezy je uwzglednic w skiadanej ofercie oraz nie wplywajg na
termin skladania ofert, o ktéorym mowa w Rozdziale X ust. 8 SIWZ.

Otrzymuia:

1) Wykonawca

2) www.bip.um.jedlina.pl

3) ZPZ ala

Sporzadzily: E. Cichocka, R. Wysocki




